MAOHMATIKA
I'" AYKEIOY 7-2-2016

TMHMA: I,
KAOHI'HTHX: KAPANAXOX BAXIAEIOX

OEMA 1°
A . Av ot cuvoptioelg f ko g
e cival cuveyeig og éva dtdlotTnua A Ko
o f'(X) = g'(X) Yo kaOe ecmTEPKO onueio Ttov A
1OTE Vo amoderyBel 0TL vITApPYEL pia oTabePd ¢ TETOO DOOTE
f(x)=g(x)+c , Y kGOe X € A .
Movaodeg 10
B .No dwutvndoete 1o Oshpnua Méong Tiung tov dtapoptkod AoYIoHoD.
Movadeg 5
I' . Na yopoktnpiocete Ti¢ Tpotdoelg mov akolovboldv , ypapovioc dimia

otov aplBuod mov aviictolyel o€ KéOe mpotaom , T AEEn L®woTo , av 1

wpdtoon eivar cwot 1 AdBog av 1 tpoTacn sivon AdBog .

1. 'Ecto pio cuvéptnon f cuveync oe éva didotnua A kot 600 Qopég
TapPOy®YIGIIN 6T0 E60TEPIKO Tov A LAv f "(X) > 0 Y10 ké4Oe
e0MTEPIKO onueio x Tov A, tote N f elva Kvptr| 610 A.
Movadeg 2
2. 'Eoto pia cuvaptnon f opiouévn og éva ddotnpa A kot X, €va
eomTtePKo onpeio Tov A . Av n f elvan mopayoyiown oto X, Kot
f '(XO) = 0,161¢ 1 f TOPOVGIALEL VTOYPEDTIKA TOTIKO OKPOTOTO GTOX ) -

Movadeg 2



3. 'Eoto pia cuvdptnon f, n omoia eivar cuveyng o€ éva ddotnua A
Av f '(X) > (0 ot k0be ecwtEPKO onpueio x Tov A |, tote 1 f eivan

yvnoiong avéovca 6g OA0 10 A .

Movaodeg 2
4. Avn f glvar cvveyng oto [OL, B] , T0T€ Kpioa onueia g f elvorn

LOVO TO OTUELD TOV SLOGTHUOTOG (OL, B) ota onoia 1Gx681f'(x) =0.

Movaodeg 2
' 1
5. Ioydet (7") =x-7
Movaoeg 2
OEMA 2°
A . Aivetou  ovvaptnon pe tomo (X) =X-Inx.
1. Na Bpeite to medio opiopov ¢ cvvdptnong f .
Movaoeg 2
2. No peietnogte v povotovia g kot vo Bpeite ta akpdTOTa .
Movaodeg 3

3. No peremoete v f o¢ mpog v KuptdTTa Ko vo Bpeite ta onueio
KOG OV VITAPYOLV.
Movaodeg 2
4. Noa Bpeite 10 cvvoro TiudV ™G f .

Movaoec 3

B . Atvetou n cvvdptnon f(X) =X+2+2-Inx .
1. No peletnBel o¢ mpog v povotovia kot va, Bpeite Ta SlooTHUAT
ota omoia eival Kupt N KOiAN .

Movaoeg 3



2. Noa Bpeite o oHvoro TV Kot To TAN00G TV priov g f .
Movadeg S

X-lnx

3. Av g(x)=

5 va Seiete oL vmapyel X, > 0 dote va woydet
X+

g(x) Zg(xo) yio kG X >0 .

Movadeg 5

4. No deifete 0T y10 kGO X > 2 15ydeL 1) oyéon
f(x—2)<2~f(x+1)—f(x+4) :

Movaoeg 7

OEMA 3°

A. Avioyder O < o # 1 ko yra ké0e X > 0 woyver X“ <o, va deifete
otLa=¢e
Movadeg 5
B. Ecto cuviapmon f nopaymyiciun oto didotnua [0,1] .Av n f otpéeet
10, Koiha kdtm oto didotnua [0,1] kot wyver T (0) =f (l) =0

1. No dciete dt1 vdpyer povadikd onueio (Xo,f (Xo )) He X, € (O,l)

GTO OMO10 1 EPOTTOPEVY Eival TOPIAANAN 6TOoV  GEova XX .

Movaoec 4
2. No peremoete Vv f o¢ mpog v povotovia 6to dtdetnuo [0,1] .
Movaodeg 3
3. Nao dcitete 0T f(X) >0 yw kdbe X € (0,1) :
Movaodeg 3



4. Av ye (0,1) va. deilete 0T :f(X) < f'(y)-(x —y)+f(y) , Yl
KkGOe X e(O,l) .

Movaoeg S
OEMA 4°

‘Ectm 1 topoyoyicun covaptmon f : (O, +OO) — R 1é1010 DoTE Y10,

ké0e X > 0 1o00vv X -f'(x) =

I
A
]
—
)
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[
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I
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1. No peietioete v cuvaptnon g(x) =e" + X ogmpoc TV

povotovia Kat va eéetdoete av givar 1 — 1.

Movaoeg 2
2. No Scitete 0T f (X) =InX vy kabe x>0 .
Movaoeg 6
f (X) —1
3. No peletnoete v cuvapTnon h(X) = ———— MG TPOG TNV
X
povotovia Kat va, Bpedetl To GHVOAO TIHAOV TG .
Movaodeg 5
CLVX NUx
X CLVX T
4. Na Moete v e&icoon apx = ,oavxe| 0,—
e e 2
Movadeg 6

5. No eéetaotei n h(X) ®G TTPOG TNV KLPTOTNTO Kol vaL Oei&ete OTL Yyl

K6fe X, X, ne 0 <x, <X, 1oyvel h(xz)—h(xl) > — !

5
X, =X, 2-e

Movaoeg 6

Kain emroyio



Kuptoy 7 ®efpouapiou 2016
[oomty| doxpacio ota
Monuotixd Kateduvone I Auxetou

Ocpa A

Al. 'Eotw 600 cuvaptrioeic f xal g oplopéveg oTo didotnua A. Av

o f,gouveyelc oto A

o f'(z) =g'(x) yia x&e ecwtepxd onueio Tou A,

VoL amodetleTe OTL uTdpyel oTadepd ¢ o Te Yl xdde & €A vo .oy el

flx) =g(x)+c

Movddeg 8
A2. Tlote wa ouvdptnon Aéue o't €xel Ty evldela y = [ oplldvTiar acUTTWTN 610 —00;

Movddeg 4
A3. Tu onuatvel yewueteixd To Vempnua péong Tung Tou dlagopixol Aoyiouol;

Movddeg 3

A4. YnUedoTE TOES amo TIC ToROXATw TROTAOELS eivon Lwotég xan motég Addog:

o Av wa ouvdptnon f etvon 800 gopéc mapaywyiown oto A xou dev TapOLCIAlEL XoUT OE
xavéva onuelo tou A, tote f7(x) # 0 v xdde x €A.

B. Av f napaywylown oo [a,b] xa yvnoing gdivouoa, téte utdpyel zo € (a, b) oo WoTe
f’(l‘o) < 0.

Y. (o9z)=

8. loylel lim, oo 225 =1

€. (ouv2z)=2nu2x
Movddeg 10
Ocpa B
Abvetar 1 ouvdptnon f(z) = (z — 2)inx + 2 — 3, > 0.
o Noa Peeite Tic aoluntonteg e Ypaphg Tapdotaong e f.

Movddeg 5

. No amodetéete 6TL n ouvdptnon f elvan yvnolwe @divovoa oto (0, 1] xou yvnoiwe adfovoa oo
[ ) Y PTNON n ¢ Y
1, +00).

Movddeg 5



v. No anodei€ete 61 1 e€iowon f(x) = 0 €yel 8Vo axpBie Yetinée pilec.

Movddeg 6
0. Av 1,75 ol pllec 0TO TOPATAVE EPWTNUA PE T1 < Tz, VO OMODEIEETE OTL UTHPYEL HOVIOLXOS
opude € (21, x2), WOTE
§-f1(E) = f(§) =0
xou 6Tt 1 eontopévn e Cp ato M (&, f(£)) Biépyeton amd TNy apyh TV a&OVeV.

Movddeg 9
Oépa I’
Atvetan 1) ouvdptnon f(z) = 2z + In(2? + 1).
o. No pehetrioete v [ ©¢ mpog T Lovotovia.
Movddeg 7
B. No Moete v e&iowon
5 B (B3z—2)%+1
Movddeg 9

v. No omodellete 6L 1) f €yel Vo onuela xoumhAg xar 6Tt oL egamtouéveg tng C'y otar onueior xoumAg
™ TéUvoVTOL GToV Y'y.

Movddeg 9
Odpa A
Atvetar ny ouvdptnon f : R — R, 3 gopéc napaywylown o tétolo doTe:.
i. lim, o 1% = 14 £(0)
ii. 11(0) < f(1) — £(0)
iii. f"(z) # 0 vy xdde z € R
o. No Beeite v e&iowon tne egantopévne g Cy 610 onuelo ye zp = 0.
Movddeg 7
B. Na amodeilete 6TL f etvon xupth 070 R.
Movddeg 7

Av emmhéov g(z) = f(x) —x, 2 € R



v. No amodeiéete 6Tt 1 g TopouoLdlel OAX6 ENGYLOTO.

Movddeg 5

6. No Bpeite 10
npx

a=0 zg(z)

Movddeg 6

No anavtioete oc ‘'OAA Ta Fépata

Kai? enituyia!



AIATQNIZMA MAOHMATIKQN KATEYOYNZHZ ' AYKEIOY
TMHMATA: IN'1, N2, Ox
7/2/2016

OEMA 1°

A) Na diatunwoeTe kal va anodeieTte To Bewpnua fermat.

B) Na dwoeTe TOV OpICPO TOU ONMEIOU KAPNAG Kiag cuvapTtnong f.

N Na oupnAnNpWOoETE PE ZwoTo «Z» N AdBoc «A» TIC NAPAKATW NPOTACEIC:

iv.

To peyaAUTepo anod OAA Ta ToMIKA PEYIOTA PIac ouvapTtnong f gival oAiko

MEyloTo TNG f.

Av n f eival napaywyioiun oto R pe f(R)=q,B|, T0Te n f' dev eivar 1-1.

Av pgia KUpTn Kai gia KoiAn ouvaptnon oto R €XOUV KOIVI) €pAnToOPEVN

0TO X, € R, TOTE N KUPTN BPIOKETAI NAVW Ao TNV KOiAN yia KAbe x # X, .

Mia ouvapTnon f kai pgia onoiadnnoTe acUPNTWTR TNG dEV €XOUV KAvévda

KOIVO onueio.

Av ocuvaptnon f €ival opiopyevn oto [a,B], TOTE dev €xEl ACUPNTWTEC.

(Movadeg: 10+5+10)

OEMA 2°

'EoTw n ouvapTtnon f(x) = In(eX —x).

iv.

Na dei&eTe OTI £xel nedio opiopoU To R.

Na peAeTnoeTe TNV ocuvaptnon f wg Npo¢ Tn JovoTovia kal Ta akpoTaTd.

Av 1oxUgl OTI @ —e™ <nux yia kaBe x € R, va BPsiTe TAV TIPA Tou
BeTIkoU apiBuou a.

Na Bpeite To NARBoG Twv pIlwV TNG e€icwong e* = x + e?%'¢ |

(Movadec: 6+6+6+7)



OEMA 3°
'EoTw ouvapTnon f napaywyioiun oto (—,0) U (0,+) yia TNV onoia I0XUEl

f'(x) =—(f(x)—eij yia kGBe x = 0 kai f(1)=¢, f'(-1) =§_

1
i. Na deifeTe 0TI f(X) = x-e* yia ka6 x = 0.

ii. Na dci&eTe OTI (2) zé yla kabe x>0.

iii. Na peletnoere Tnv f wg Npog TNV KUPTOTNTA Kal va Osi&eTe OTI IoXUEl
2f (x) > \/E(x +2) yia kaBe x € (0,2) U (2,+x).

iv. Na Bpeite TIg aoUunTWTEG TNG f KAl kaTaokeuaoTe TNV Cr .

(Movadec: 8+5+6+6)

OEMA 4°
'EoTw ouvapTnon f koiAn oto [0,+x) pe f'(0)=0 kai f(x)>0 yia kaBe x>0.
Aivetal eninAéov n ouvapTtnon F n onoia €ival napayouoa Tng f oTo [O,+oo)
yia Tnv onoia 1oxUouv F(0)=0 kai F(1)=1. Opifoune akdpa TNV ouvapTnaon

X
——, x>0

F(x)
1 x=0

f(0)’

i. Na dci&eTe OTI N g €ival cuvexng Kai yvnoia au&ouoa oTo [O,+oo).

g 010 [0,+x) pe TUMO g(x)=

ii. Na deiEete 0TI undpxel éva TouAaxioTov & e (0,1) TéTolo woTe f(§) =1.
iii. Na deifeTe 0TI F(x)>x yia kabe x € [0,1].

iv. Na Bpeite To lim (F(x)-Inx).

x—0"

(Movadeg: 8+4+7+6)

Na £xere emiTuyia!l



